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Pl. du Château 6
1014 Lausanne
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A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil
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Scanné le :

Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explicatÏons ou-de précisions adressée-au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Eile porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manïère que le CE puisse y rèpondre et sont suffisamment précises pour

i qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).

' Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre'de-l'i-nter ellation - - '- - -- - -'

l La naturaJisation ne doit pas être qu'un acte administratif !

,-Texted-é-osé - -- - '- - ' - '
Le recours à la naturalisation est devenu un acte banal. Pas moins de 30'OO0 personnes sont
naturalisées en Suisse tous les ans et ceci depuis 30 ans. Si certains naturalisés ont à l'égard de
notre passeport un attachement exemplaire, d'autres le considèrent comme étant un titre de séjour
définitif et irrévocable. Ils réduisent ainsi la valeur de notre nationalité à un simple bout de papier et
dénaturent en plus le sens profond de la naturalisation. Aux yeux du groupe UDC, une telle attitude
opportuniste est indigne. AfirÏ d'analyser la situation, le Conseil d'Etat est prié de répondre aux

' questions suivantes :

* Entre 2005 et 2015, combien d'étrangers avec un antécédent pénal ont été naturalisés dans
i notre canton ?

* Entre 2005 et 2015, combien d'étrangers naturalisés depuis moins de 5 ans ont commis un
acte pénalement répréhensible ?

* Entre 2005 et 2015, combien d'étrangers socialement assistés (hors AVS) ont été
naturalisés dans notre canton ?

Commentaires - - - - -"-'-'- - -

Conclusions
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